

報道各位

2024 年 6 月 1 3 日 住商コスメティクス株式会社

化粧品向けバイオ素材の市場開拓について

- 住商コスメティクスと GS Caltex、化粧品向けバイオ素材の市場開拓で提携 -

住商コスメティクス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:秋山光、以下「住商コスメ」) とGS Caltex Corporation(本社:韓国ソウル、取締役会長兼 CEO: Hur Saehong、以下「GS Caltex」)は、このたび GS Caltex 社のバイオ素材 GreenDiol で世界の化粧品市場でトップクラスの地位を確立するために協力する旨の覚書を締結しました。



左: GS Caltex Corporation クォン副社長

右:住商コスメティクス株式会社 代表取締役 秋山光

住商コスメティクスは化粧品素材事業、化粧品製造事業(ODM)をコアビジネスとし、グループ内の海外素材販売会社(北米 Presperse, 南米 Summit Cosmetics Latam、欧州 Summit Cosmetics Europe)と共に、昨今の激しく変化する市場、顧客ニーズに対応するべく、「開発力」、「提案力」、「スピードカ」を意識し、特に日本市場においては"業界貢献"、"J-Beauty の世界への普及"を標語としたビジネス活動を進めています。現在グループ内で取扱いの化粧品素材は、機能性に加え、天然由来、トレーサビリティ、環境負荷等の視点から選ばれたグリーン素材が中心となっており、こうした由来観点での化粧品素材の要望は、国内でもより一層強くなっています。

GS Caltex は半世紀以上の歴史を持つ名高いエネルギー・化学企業として、自社の持続可能な成長及びより良い生活環境の実現に積極的に取り組んできました。同社の研究開発によって開発されたグリーン製品 GreenDiol は、環境に優しいバイオマスの微生物発酵(非遺伝子組換え)により抽出されたポリオール(化学名: 2,3-ブタンジオール)です。GS Caltex は、GreenDiol の商業生産に成功した唯一の企業であり、GreenDiol は、その高い品質及び人と環境に有益な機能により、さまざまな大手グローバル化粧品会社に採用されています。

こうした背景から、今般両社は独自の経験、ネットワークを駆使し、GreenDiol を使用した独自の処方開発、GreenDiol による化粧品業界のボトルネックを解決することなどにより、世界のポリオール市場でのトップクラスの地位獲得、業界貢献の実現を共に目指します。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

住商コスメティクス株式会社 化粧品素材事業部

TEL:03-6212-0125 〒100-0003 東京都千代田区一ツ橋一丁目2番2号